11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 08:48:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.12.2010 13:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/195708/answer/195709




Bce ananu3se ([11IP) BEITOTHEHE! C HapylIeHHEeM CpOKa KX BHINOJNHeHUs. Ecnu Ma30k metogom [TLP
BBITIOJTHEH NIPaBUJILHO U C COOIOeHNEM CPOKOB, TO JOBEPSATH EMY MOXKHO.



